
Seznam kandidátů 

pro doplňovací volby do Školské rady  

Gymnázia, Plzeň, Mikulášské nám. 23 

 

Mgr. Blanka Gregorová (syn 6.E, dcera 4.E) 

Jmenuji se Blanka Gregorová, pocházím se středočeského města jménem Sedlčany. Zde jsem 
vystudovala víceleté gymnázium. Studovala jsem psychologii na FF Univerzity Palackého 
v Olomouci. Promovala jsem v roce 2006 a nastoupila na pozici psychologa v Psychiatrické 
nemocnici v Dobřanech, kde pracuji dodnes. Mám specializační zkoušky (atestace) v oborech 
klinická psychologie, dětská klinická psychologie a psychoterapie. Od roku 2015 pracuji 
výhradně s dětmi a dospívajícími. Vedle toho působím jako lektor postgraduálního studia 
vzdělávání v klinické psychologii. 

Jsem matkou třech dětí (Vít 16 let, Klára 14 let a Lukáš 7 let), což vnímám jako svoji největší 
životní výhru. Ony také naplňují většinu mého volného času, nicméně k mým zálibám patří 
četba a dobrý film. 

Mojí předností je schopnost komunikace s dětmi a dospívajícími, hledání vztahových 
kompromisů, navázání spolupráce a často také hledání společné cesty rodičů a dětí. 

Motto pro mé působení ve školské radě: Budoucnost našich dětí je naší vizitkou. 

Ing. Mgr. Kateřina Horáková (dcera 1.C, syn 1.E) 

Po studiu na vysoké škole jsem pracovala jako výkonná asistentka vedení zahraniční 
společnosti. Poté jsem působila v logistické společnosti jako vedoucí oddělení péče o 
zahraniční zákazníky. Po třech letech jsem využila příležitost pracovat jako project manager ve 
strojírenské firmě, kde jsem se věnovala oblasti hydraulické regulace turbín. Jako project 
manager v oblasti strojírenství jsem pokračovala i po rodičovské dovolené, ale v jiné firmě. 
Když děti odrostly a zahájily povinnou školní docházku, byl čas využít pedagogického vzdělání, 
kterého se mi dostalo, a přijala jsem místo učitelky odborných ekonomických předmětů a 
anglického jazyka na střední škole, kde působím dodnes. Do mého profesního portfolia spadá 
také činnost vedoucí předmětové komise ekonomických předmětů, kterou vykonávám již 
čtvrtým rokem. 

Motto pro mé působení ve školské radě: Kvalitní a moderní vzdělání je ta nejlepší investice do 
naší společné budoucnosti. 

Mgr. Štěpán Jindřich (syn 1.E) 

Jsem absolventem Střední průmyslové školy elektrotechnické v Plzni. Vystudoval jsem Fakultu 
pedagogickou Západočeské univerzity, aprobace matematika a výpočetní technika. Po 
ukončení studia jsem jeden rok učil na Základní škole ve Stodě. Následně jsem více než 5 let 
pracoval u Policie ČR v Plzni a Tachově. Od roku 2013 až po současnost pracuji ve firmě Aimtec 
v Plzni na pozici programátor SAP. 



Motto pro mé působení ve školské radě: Rád bych podpořil úsilí školy, aby se každý žák cítil ve 
škole bezpečně a příjemně, a také s udržením vysoké kvality vzdělávacího procesu. 

Mgr. David Kotrbatý (dcera 2.E) 

Stručné curriculum vitae: 
1993 – 1998: Gymnázium Plzeň, Mikulášské nám. 23, Plzeň 
1998 – 2003: ZČU v Plzni, fakulta právnická 
2003 – 2004: advokátní koncipient, Plzeň 
2004 – 2007: Evropský parlament (Brusel), průmyslový výbor, koordinátor 
2008 – 2011: justiční čekatel, okresní soud Plzeň-město 
2011 - 2024: soudce, okresní soud Plzeň-město 
2025 – doposud: soudce, Krajský soud v Plzni 

Motto pro mé působení ve školské radě: zachovat i nadále vstřícné klima, zavést výuku 
druhého cizího jazyka již od primy plus zvýšit počet rodilých mluvčích, zesílit spolupráci s ZČU 
v rámci mimoškolní činnosti 

Mgr. Petra Krůtová syn 4.E, syn 1.E) 

Stručné curriculum vitae: 
2000 – 2006: Západočeská univerzita v Plzni, Pedagogická fakulta, učitelství pro SŠ, obor M-Ch 
2000 – 2006: Apollo servis s. r. o., Wenzigova 2, Plzeň 
                        dlouhodobá externí spolupráce: testofání software, tvorba dokumentace, 
uživatelská podpora, školení 
říjen 2005 – leden 2006: Integrovaná střední škola živnostenská, Škroupova 13, Plzeň 
                                             učitelka SŠ: matematika – chemie, zástup za dlouhodobou nemoc 
září 2006 – srpen 2008: Střední odborná škola KVARTA, Cimburkova 18, Praha 3 
                                           učitelka SŠ: matematika, chemie, biologie a informační technologie, 
                                           TU, předsedkyně předmětové komise pro matematiku, přírodní vědy 
                                           a tělesnou výchovu 
srpen 2008 – doposud: 20. základní škola Plzeň, Brojova 13, 326 00 Plzeň 
                                           učitelka ZŠ, v současnosti matematika a chemie (v případě potřeby 
                                           fyzika), koordinátor ŠVP, členka školské rady 

Ráda bych jako člen školské rady zužitkovala svůj zájem o vzdělávání, své zkušenosti z tvorby 
školského vzdělávacího programu, či dění na naší škole. Dále bych ráda zastupovala i zájmy 
rodičů ve školské radě. Zajímala bych se např. o způsob podpory žáků účastnit se různých 
soutěží, možnosti žáků účastnit se výměnných pobytů se zahraničními školami či exkurzí. 

Ing. arch. Kateřina Mašková (syn 1.E, dcera 3.E) 

Po absolutoriu jsem pracovala nejprve u Ing. arch. Patrika Kotase (dopravní stavby, design 
dopravních prostředků), dále v ateliéru MSA (bytové objekty, hotely, rekonstrukce) a u fy 
Stuart Howitt Architects (halové stavby, interiéry, kanceláře, rodinné domy, rekonstrukce). 

Od roku 2009 jsem cc 13 let působila v projekčním ateliéru VPÚ DECO Praha a.s., kde jsem se 
podílela na prestižních zakázkách. Jsem zejména spolu s Ing. arch. Ivanem Šromem autorkou 
projektu rekonstrukce původní historické budovy a návrhu moderní dostavby Ústavu organické 
chemie a biochemie AV ČR v.v.i. v Praze Dejvicích (ocenění: GERMAN DESIGN AWARDS 2019 – 
SPECIAL MENTION a nominace na cenu Klubu za Starou Prahu). Podílela jsem se také na 
obnově Průmyslového paláce, úpravách Staroměstské radnice, na rekonstrukci chirurgického 
pavilonu Nemocnice na Bulovce atd. Jsem rovněž autorkou interiéru nové budovy Lékařské 



fakulty UK v Plzni (ocenění: GERMAN DESIGN AWARDS 2025, TITUL STAVBA ROKU 2023, TITUL 
STAVBA ROKU PLZEŇSKÉHO KRAJE 2022). 

Od roku 2023 působím v úspěšném plzeňském architektonickém ateliéru PRO – STORY a.s. 

Koníčky & zájmy: umělecká tvorba (grafika, modelování, sochařství),  historie, cestování 

Motto pro mé působení ve školské radě: kvalitním prostředím k dobrým vztahům na gymnáziu 

Na Mikulášském gymnáziu studují obě mé děti, dcera Anna v tercii a syn Martin v primě. Chtěla 
bych díky své profesi architekty přispět k úspěšnému dotažení už započatého úsilí o zlepšení 
prostředí školy pro studenty, pedagogy i rodiče. Věřím, že kvalitní prostředí vede k pohodové 
atmosféře, která se odrazí na dobrém fungování vztahů mezi všemi uživateli gymnázia. Chtěla 
bych také podpořit moderní metody výuky a otevřenou komunikaci mezi školou a rodiči i 
samotnými studenty. 

K naplnění těchto cílů jsem připravená věnovat svůj volný čas. 

Bc. Tomáš Petrů (syn 3.E) 

Působil jsem již ve školské radě na synově ZŠ a se školstvím mám i pracovní zkušenost 
z učebnicového nakladatelství. Od roku 2023 jsem ve sdružení rodičů. Jsem zvyklý se aktivně 
podílet na dění ve svém okolí – protože syn navštěvuje sekundu a na škole bude ještě hodně 
let, rád se budu podílet na chodu gymnázia. Vyrůstal jsem sice v Pošumaví, ale k Mikulášskému 
gymnáziu mám velký vztah, neboť ho absolvovala moje máma i spousta mých přátel. 

Vzdělání: Gymnázium Klatovy 1999 
                  Západočeská univerzita, Fakulta filosofická 2004 

Práce: Manažerské pozice ve společnostech Nakladatelství Fraus (6 let), velkoobchod 
            Elektromateriálu Elfetex (1 rok), offroad centrum Dajbych 4x4 (15 let)  jako 
            Marketingový konzultant na volné noze 
            Aktivita v několika neziskových organizacích a spolcích 

Koníčky: Beachvolejbal, florbal, hory, divadlo 

Motto pro mé působení ve školské radě: Chci pomáhat na rozvoji školy směrem 
k progresivnějšímu stylu vzdělávání i zlepšení běžného chodu gymnázia. Jako zástupce rodičů 
mám prioritu informovanosti rodičů, snadné a otevřené oboustranné komunikace. 

Mgr. Bc. Marta Pugnerová  (dcera 6.E) 

Vystudovala jsem obor Veřejná správa (bakalářský titul) a Právo a právní věda (magisterský 
titul) na Západočeské univerzitě v Plzni. 

Profesně se zaměřuji na oblast ochrany spotřebitele v sektoru elektronických komunikací 
a poštovních služeb. Jde o mimořádně dynamické odvětví, které se neustále vyvíjí a reaguje na 
nové technologické i tržní podněty. Ochranu spotřebitele jakožto slabší strany při poskytování 
služeb elektronických komunikací považuji za velmi důležitou veřejnou službu. 

Motto pro mé působení ve školské radě: „Pracujte na něčem, co je dobré, a ne jen proto, že to 
má šanci na úspěch.“ (Václav Havel) 

Mgr. Bc. Jiří Stehlík (syn 3.B) 

Vzdělání: 
Střední průmyslová škola stavební v Plzni, Chodské nám. 2, 301 00 Plzeň 3, obor Pozemní 
stavitelství, ukončeno maturitní zkouškou r. 1995 



Vysoká škola Karlovy Vary o.p.s., T.G.Masaryka 3, 360 01 Karlovy Vary, Právní specializace – 
obor – Veřejná správa, ukončeno státní závěrečná zkouška Bc. r. 2008 
Metropolitní univerzita Praha o.p.s., Dubečská 900/10, 100 31 Praha 10 – Strašnice, 
Mezinárodní teritoriální studia – obor – Evropská studia a veřejná správa, ukončeno státní 
závěrečná zkouška Mgr. r. 2010 

Od r. 2002 doposud zaměstnán u Krajského soudu v Plzni, které bylo přerušeno působením na 
Ministerstvu spravedlnosti ČR v letech 2021 až 2022. 

Motto pro mé působení ve školské radě: Spolupodílet se na dialogu o vytváření optimálních 
podmínek pro úspěšnou výchovu a vzdělávání žáků a materiálně technický rozvoj gymnázia. 

 


